



СОЦИАЛЬНЫЙ  
ФОНД РОССИИ

## Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу

### ПРЕСС-РЕЛИЗ

13 февраля 2025 года

#### **С 1 февраля Отделение СФР по Архангельской области и НАО проиндексировало социальные и страховые выплаты**

*С 1 февраля Отделение СФР по Архангельской области и НАО проиндексировало на 9,5% ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам, ряд социальных пособий семьям с детьми, а также страховые выплаты пострадавшим на производстве. Размер повышения определен Постановлением Правительства на основании данных Росстата об уровне инфляции прошлого года.*

Ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) получают более 101 тысячи жителей Архангельской области и НАО. В их числе люди с инвалидностью, ветераны боевых действий, участники Великой Отечественной войны, лица, которые подверглись воздействию радиации вследствие радиационных аварий, и другие северяне, пользующиеся правом на федеральные льготы. Для каждой категории получателей устанавливается свой размер ЕДВ, который ежегодно индексируется с 1 февраля.

Вместе с ежемесячной денежной выплатой Отделение СФР по Архангельской области и НАО проиндексировало стоимость набора социальных услуг. Теперь она составляет 1 728,46 рубля. По умолчанию набор соцуслуг предоставляется федеральным льготникам в натуральной форме, то есть в виде льгот. По желанию способ его получения можно полностью или частично поменять на денежный эквивалент.

С февраля на 9,5% повышены и выплаты семьям с детьми. Минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет для работающих родителей теперь составляет в районах Крайнего Севера Архангельской области 14 145,36 рубля, в приравненных местностях — 12 124,60 рубля, в Ненецком автономном округе — 15 155,75 рубля. В этом же размере выплату получают и неработающие родители, которые ухаживают за детьми до 1,5 лет. Единовременное пособие при рождении или усыновлении ребенка после увеличения назначается в сумме 37 718,39 рубля в районах Крайнего Севера Архангельской области, 32 330,05 рубля — в местностях, приравненных к Крайнему Северу, 40 412,57 рубля — в НАО.



**Отделение Фонда пенсионного и социального  
страхования Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому  
автономному округу**

---

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

**13 февраля 2025 года**

Ежемесячные страховые выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний с 1 февраля также увеличены на 9,5%. Сумма страховой выплаты рассчитывается индивидуально и зависит от среднего заработка пострадавшего и степени утраты им профессиональной трудоспособности.

Все повышения Отделение СФР по Архангельской области и НАО провело беззаявительно, поэтому северянам не нужно никуда обращаться, чтобы получить выплаты в новых проиндексированных размерах.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться за консультацией в единый контакт-центр – 8-800-10-000-01.

*Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО*